

# 漯河日报

LUOHE DAILY

中共漯河市委机关报  
国内统一刊号:CM41-0014  
邮发代号:35-53

2018年8月14日  
星期二 农历戊戌年七月初四  
投稿邮箱:lhrb001@163.com

今日8版 总第7429期  
漯河日报社出版  
网址:http://www.lhrb.com.cn

## 深入学习贯彻党的十九大精神 全面落实新时代漯河经济社会发展 工作布局



### 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代 新作为 新篇章

冷链物流、粮食物流、电商物流、家电物流辐射南北连通中西——

## 漯河 区域性现代物流中心雏形初现

本报讯(记者 梁晓峰) 双汇物流等3家企业入选全国冷链物流企业百强;粮食物流辐射周边9省及豫南8市;美的、海尔、格力等家电区域性分拨分销中心建成运营,家电物流覆盖区域越来越广;电商物流蓬勃发展,顺丰、百世、韵达、申通、圆通、德邦、全峰等9家国内知名快递企业在漯河设立区域分拨配送中心,快递年均处理量占全省处理量的30%以上,成为全省第二大快递分拨中心……漯河,区域性现代物流中心雏形初现。

近年来,我市紧紧围绕打造区域性现代物流中心的目標,以高端化、绿色化、智能化、融合化、规范化为发展方向,狠抓规划引领、政策支持、支撑能力建设,着力扩产业规模、提高质量效益、促多元发展,物流特色品牌日益凸显,我市成为全国现代物

流节点城市,被确定为省级商贸物流标准化试点城市,全市已建成运营占地100亩以上、投资亿元以上的物流园区11个,物流业实现增加值46.5亿元,占服务业增加值的比重达到16%。

规划引领,政策扶持。把发展现代物流业作为加快服务业发展、推动经济转型升级的重要着力点和突破口,建立现代物流业攻坚、现代物流业转型发展、示

范城市创建等专项工作协调推进机制,先后编制了全市物流业转型发展规划、商贸流通业发展规划、现代物流业空间布局规划等规划,出台了《促进物流业发展若干政策措施》《物流业转型发展三个工作方案(冷链、快递、电商)》等一系列政策性文件,在市场准入、财税支持、建设用地、运输管理、产运衔接、资金保障等方面推出了一揽子优惠政策,支持现代物流业加快发展。

做大主体,打造特色。一方面,积极鼓励推动双汇集团等域内重点龙头企业实施主辅分离、战略重组,培育做大本土物流企业。另一方面,以国际国内有影响力的知名物流企业为重点,加大招商力度,传化物流、中储粮、厦门弘信物流、新加坡丰树物流等国内外知名物流企业先后入驻漯河。(下转2版)

本报讯(记者 张晨阳) 8月10日,市委副书记、市长刘尚进带领市直相关部门负责同志调研文化体育工作,并主持召开座谈会,协调解决有关问题。张社魁、周新鹤、栗社臣、顾文明一同参加。

当天,刘尚进一行先后到市豫剧团、市杂技团,看望辛苦排练的演员,实地察看办公和排练环境,了解其人员构成、运营情况和收支状况,以及面临的困难和问题,并为即将赴北京演出的市豫剧团演员鼓劲打气。

在随后召开的座谈会上,市文广新局、市体育局、市豫剧团、市杂技团结合自身工作领域汇报了市文化体育事业发展现状、下一步打算及存在的问题,国家级非物质文化遗产心意六合拳传承人李迦波先生介绍了心意六合拳在漯河的传承发展情况。市直相关部门就支持发展的具体措施提出了意见和建议。刘尚进认真听取,并不时插话,与参会人员深入交流,逐一明确相关问题的解决办法和方案。

刘尚进指出,市豫剧团、市杂技团在当前演出市场不景气的情况下,克服重重困难,培养了一批杰出的青年演员和国家级演员,编排出一批高质量的剧目,在国内外甚至国外进行了高质量演出,成绩让人振奋,精神让人感动,为漯河增了光、添了彩。刘尚进强调,人才是固本兴业的基础因素,尊重人才、爱护人才、培养人才是市文化体育事业发展的关键所在,要多渠道、多措施提高各团人才待遇,让青年演员更加有希望。要加大政策扶持力度,通过政府购买服务和奖励支持商业演出的方式,保障两团的正常运营。要尽快解决市豫剧团和市杂技团的办公、排练场地问题,全力支持新址建设,争取早日乔迁新址。特别是沙河调作为豫剧的四大流派之一,是实实在在的漯河风格,我们有责任、有义务把沙河调传承好、发展好,确保传统好剧后继有人、传承创新。心意六合拳是国家级非物质文化遗产项目,漯河作为发源地,要通过试点先行大力进行推广,为我市“创文”添彩。各有关部门要把杂技、沙河调、心意六合拳等文化体育项目的传承发展放在心上、抓在手上,加大扶持力度,不断推动其发展壮大,为漯河高质量发展增添内涵。

## 推动文化体育事业高质量发展 突出特色 传承创新

刘尚进调研我市文化体育工作

## 中原更加出彩 漯河增添浓彩

### 市七届人大常委会 召开第三十三次主任(党组)扩大会议

曹存正主持会议

8月13日,市七届人大常委会召开第三十三次主任(党组)扩大会议,研究召开市七届人大常委会第十二次会议等事项。市人大常委会党组书记、主任曹存正主持会议。市人大常委会党组副书记、副主任邵山,市人大常委会党组成员、副主任杜广全、周学功,市人大常委会副主任焦红艳,市人大常委会党组成员、秘书长姚云华出席会议。

市委常委、常务副市长高喜东到会就2018年政府债务分配方案及调整2018年财政预算的议案作了说明。

关于防范政府债务风险,曹存正指出,要理性清醒、自觉规范,进一步完善政府性债务风险管理;要持续跟进、强化监督,分批次对以往政府债务项目进行跟踪监督,严防违规问题出现;要提前介入、同

步安排,做到政府债券资金项目安排及时报送市人大常委会审查。

会议决定,市七届人大常委会第十二次会议于8月29日至30日召开,会期一天半。建议议程为:一、听取和审议市人民政府关于漯河市2018年上半年国民经济和社会发展计划执行情况的报告;二、听取和审议市人民政府关于漯河市

2017年财政决算(草案)和2018年上半年财政预算执行情况的报告;三、听取和审议市人民政府关于2017年度市级预算执行和其他财政收支情况的审计工作报告;四、听取和审议市人民政府关于市区房地产生建设管理和物业管理工作的报告;五、听取和审议市人民政府关于2018年政府债券分配方案及调整2018年财政预算

的议案;六、人事事项。市委组织部相关负责人同志介绍了有关人事事项。会议还听取了市发改委关于2017年上半年计划执行情况的审议意见执行办理情况的报告,市人大常委会财经工委、预算工委、城建环保工委、选工委关于市七届人大常委会第十二次会议议题准备情况的简要汇报。

董心

## 《战洪州》在北京长安大剧院上演

吕岩等市领导赴京观看并慰问演出人员

本报讯(记者 张晨阳) 根据“出彩河南”庆祝改革开放40周年——中国豫剧优秀剧目北京展演月”活动的安排,8月13日晚,由我市豫剧团编排的《战

洪州》在北京长安大剧院上演。市政协主席吕岩,市政协党组副书记、市文化旅游发展工作领导小组常务副组长张社魁,副市长栗社臣与千余名首都观众共同观

看了演出,并在演出结束后慰问演出人员。

演员们的精彩演出,让台下的观众看得如痴如醉,长安大剧院里不时爆发出雷鸣般的掌声。

《战洪州》是一部近年来河南戏曲舞台上少见的优秀剧目,是我市豫剧团的保留剧目,曾荣获河南省第十二届戏剧大赛文华大奖。此次赴京演出获得巨大成功,弘扬

了中华民族优秀的历史文化,展示了河南戏曲发展的成果和魅力。《战洪州》讲述了北宋时期杨家将抗击辽兵解州之围的故事。



漯河发布客户端



沙河河客户端

扫一扫下载漯河日报社“漯河发布”、“沙河河”客户端

## 党员动起来 支部活起来 制度建起来

——老街街道党工委创新开展主题党日活动巡礼

■本报记者 梁晓峰

通讯员 刘明杰 连东升 7月10日,主题党日,源汇区老街街道党工委魏留宏带领6名党员来到孟庙镇西营村,为环卫站党支部党员应荣安送来了街道优秀共产党员证书。

见到书记亲自来自家里送证书,应荣安既意外又激动:“魏书记,我是一名干粗活儿的环卫工,给我这份荣誉,太重了!”

“老应,付出就有收获,这都是你应得的。”魏留宏说,在这个特殊的日子,我们把荣誉送到应荣安家,就是要让村里的老少爷们都知道,应荣安是一名优秀共产党员。

这是老街街道党工委创新开展主题党日活动的又一个缩影。

去年以来,老街街道党工委坚持把开展好主题党日活动作为推进“两学一做”学习教育常态化、制度化重要抓手,创新形式、丰富载体,努力让党员动起来、支部活起来。

### 党员全覆盖 人人动起来

街道党工委制订下发《关于规范化开展“支部主题党日”活动的通知》,对活动对象、时间、地点、内容作出具体安排,要求所有党支部全体党员、预备党员和入党积极分子参加。

一对N联系。针对目前部分社区党员参与主题党日活动积极性不高的实际情况,街道党工委实行机关在职党员与社区党员一对N联系制度,每名在职党员负责联系3至5名社区党员参加主题党日活动。

送党课上门。对年老体弱、行动不便的党员,开展送党课上门活动。8月10日,主题党日,

受降路社区党支部书记荆海燕一行3人来到80多岁的老党员张合潮家,为他讲解了市委、区委全会精神。得知漯河要实施“四城同建”,老人高兴地说:“我们漯河会越来越漂亮!”

开设网络课堂。流动党员在外务工无法参加主题党日集中活动,街道党工委就在“务实老街”公众号上开设网络课堂,把主题党日的学习内容、活动开展情况等,制作成视频、文字资料,及时向他们推送,保障他们能及时学习党的理论知识,实现学习“异地同堂”“异时同效”。

### 支部创品牌 形式新起来

各支部结合实际,以活动为

载体,创新、丰富主题党日活动内容,打造主题党日活动品牌。

走出去学习。各支部用好身边红色学习教育基地,组织广大党员外出参观学习、接受教育。今年以来,受降路社区党支部、老街社区党支部等先后在3个主题党日活动日当天,组织党员到南街村党史馆、城市规划展览馆、抗战纪念馆等处接受学习教育。

讲课送上门。对在岗位上工作不能参加主题党日活动的党员,各支部发挥“流动讲习所”的作用,送党课到岗位。8月10日,主题党日,新华街党支部“流动讲习所”在文化宫服饰广场集中宣讲了市委七届七次全会精神 and 消防安全知

识,深受好评。

坐下来研讨。每季度最后一个主题党日,街道党工委组织各支部书记、党建专干围坐在一起,对本季度的主题党日活动开展情况进行述职评议、研讨交流,围绕如何进一步创新开展好主题党日活动,建言献策,集思广益。

### 制度作保障 成效显出来

为推动主题党日活动制度化、常态化,出实效、见成果,街道党工委先后出台一系列规章制度,督促各党支部严格落实相关工作制度,建立“支部主题党日”活动台账,实行“一月一审定一报备”制度,做到“六

了清理占道经营,不分节假日,起早贪黑地工作;党员王磊日夜奋战在环保攻坚一线,累倒在工作岗位上……

为民服务上,党员走街串巷、心系群众。支部书记关广华扎根社区十余载,满腔热情服务社区群众;党员陈红乐在家开办讲习所,为附近的党员提供了学习活动场所……

大走访、大调研活动中,党员连续作战、日夜奔波。党支部书记邓伟带领社区工作人员顶烈日冒酷暑,一天走访群众70多户;党员李洪刚,为了做好信息的汇总梳理工作,经常工作到深夜……

魏留宏表示,党内政治生活是个“大熔炉”,规范开展主题党日活动是个好载体。老街的实践证明,只有制度上的不断规范、形式上的不断创新,主题党日活动才能真正发挥作用,开出实效,引领广大党员回归开展党内政治生活的好传统,在一次次具体的活动中锤炼党性、升华提高。